000 «C3TOPU30OHT» r.TompsarT

PACYET HOPMATHUBOB OLIEHKH 3a 4 KBAPTAJI 2023r.
no 000 «C3 T'OPHU30HT»
B COOTBETCTBHHU ¢ nocTanoB/jieHueM Ilpapurenscrsa ot 26.12.2018 Nel683

1. Hopmatus o6ecnevennocrn odszarensers (H1) — 0

H1 = A/ O, rne A - croumocts akTuBa 3akazumka; O - CyMMa 00s3aTeNbCTB 3aCTPOMIIKa
Iepe]l yYaCTHUKAMHM JI0JIEBOTO CTPOUTENILCTBA.

= Crp. 1600/ cTp. 1550 =18 185/0 = 0

2, Hopmarus nemesoro ucnosnssosanus cpencrs (H2) — 0,209
N2 = Am / (I+9A), rne AH — CTOMMOCTL AKTHBOB 3aCTpOMIIUKA, HE CBA3AHHBIX CO
CTPOUTENBCTBOM, JI — ofmas cymMma JONTOCPOYHBIX H KPATKOCPOUHBIX OOS3ATE/BCTR

3aCTPOHINMKA, 3a HCKIIOYEHHEM 00S3aTeNIbCTB 110 JIOrOBOpaM ~ y49acTHss B J[0JIEBOM
CTPOHUTENBCTBE; YA — CTOMMOCTE YHCTHIX AKTHRBOB 3acTpoiuka.

=(ctp.1100 + ¢1p.1230 + cTp.1240) — aBaHCH IOAPSUHKAM — JlebuTopcKas 3aJI0/KEHHOCTE /
(ctp.1400 + c1p.1500) — (cTp.1550) + c1p.1300 = (3 805 + 10 068 + 0) —0- 10068 /
(4870+13767)—-0+(-454) =3805/18 183 =0,209



OO6mecTBO ¢ OrpaHnHYeHHOl OTBETCTBEHHOCTHIO
«CrnennanuzupoBanubiii sactpoiimuk «COPU3O0HT »

CIIPABKA

0 pasmepe COOCTBEHHBIX CPEMICTB 3acCTpOiiNuKa
110 IaHHKIM OYXranTepcKoro yyera

Pasmep coGeTBeHHBIX CPe/ICTB 3acTPOMIIMKA, HMEIOIIErO IPABO HA NpPHUBJIEUEHHE JEHEKHBIX
CPCACTB TPayIaH W IOPUANYECKHUX JIML 11 CTPOMTENLCTRA (CO3AAHMA) MHOTOKBAPTHPHEIX JIOMOB Ha
OCHOBaHHH JIOrOBOPA YYaCTHS B JOIEBOM CTPOMTENBCTEE B cooTBeTCTBHH ¢ MDenepanbHpiM 3akoHoM «O6
Y44CTHH B 10JIEBOM CTPOMTEJIbCTBE MHOIOKBAPTHPHBIX JOMOB M 00BEKTOB HEJIRMIKMMOCTH M O BHECCHUM
M3MCHEHHI B HEKOTOPBIE 3aKOHOATeNbHBIe akThl Poccuiickoii Menepauumny no utoram 12 mecsiuer 2023

rofga cocrasui (452) Teicsu py6neit.



